

Eurol ATF 6800 ULV

Plně syntetický převodový olej pro automatické převodovky, které vyžadují ultra nízkou viskozitu
Číslo položky E113671 Verze 1.0 15/04/2025

Informace o produktu

Eurol ATF 6800 ULV je vysoce kvalitní plně syntetický převodový olej, speciálně vyvinutý pro automatické převodovky, které vyžadují ultra nízkou viskozitu ATF, jako jsou Ford Mercon ULV a GM Dexron ULV. Díky extrémně nízké viskozitě tento olej přispívá k významné úspoře paliva a snížení emisí CO₂ ve srovnání s konvenčními ATF. S vysokým viskozitním indexem a nízkým bodem tuhnutí tento olej efektivně funguje v širokém teplotním rozsahu, což zajišťuje plynulé řazení za všech provozních podmínek s minimálním třením. Produkt nabízí vynikající odolnost proti oxidaci a vysokou tepelnou stabilitu, což poskytuje optimální ochranu proti opotřebením po celé výměnné období. Kombinace vysoce kvalitních syntetických základových olejů a pokročilých aditiv zajišťuje, že Eurol ATF 6800 ULV si udržuje konzistentní a spolehlivou kvalitu, což je klíčové pro dlouhodobý a efektivní provoz převodovek. Výhody: • Podporuje úsporu paliva a snižuje emise CO₂ • Zajišťuje plynulé řazení v širokém teplotním rozsahu • Vynikající odolnost proti oxidaci a tepelná stabilita • Poskytuje vynikající ochranu proti opotřebením po celé výměnné období Pro více informací se podívejte do příručky nebo použijte produktového poradce na www.eurol.com pro radu ohledně správného převodového oleje pro vaše vozidlo.

Fyzikální vlastnosti

Charakteristický	Hodnota/Výsledek	Standard ASTM
barva	Žlutý	
Hustota při 20°C	0.84 kg/l	ASTM D 4052
Viskozita, kinematická při 40°C	21.5 cSt	ASTM D 445
Viskozita, kinematická při 100°C	4.7 cSt	ASTM D 445
Viskozitní index	143	ASTM D 2270
Bod vzplanutí	210 °C	ASTM D 92
Bod nalití	-54 °C	ASTM D 97

Eurol B.V., Energiestraat 12, 7442 DA Nijverdal, Nizozemsko, tel. +31 88 250 22 00, info@eurol.com, eurol.com

Účelem tohoto dokumentu je informovat vás o vlastnostech produktu a možných aplikacích produktů Eurol. Informace v tomto dokumentu se mohou kdykoli bez předchozího upozornění změnit z důvodu probíhajícího výzkumu a vývoje produktů. Data analýzy v tomto listu obsahují typické hodnoty. Drobné odchylky, které se mohou vyskytnout během běžného výrobního procesu produktu, neovlivní kvalitu produktu. Přestože byl tento informační list sestaven s velkou pečlivostí, společnost Eurol nenes žádnou odpovědnost za škody vyplývající z neúplnosti a/nebo nepřesností v textu. Vždy doporučujeme dodržovat pokyny výrobce. Zde poskytnuté překlady jsou vytvořeny pomocí ChatGPT, což je jazykový model AI vyvinutý společností OpenAI. I když se snažíme dodávat přesné a užitečné překlady, nemůžeme zaručit, že všechny překlady jsou bez chyb nebo vždy zachycují správný kontext a nuance.